
     
 
 

 
                                                               Tisková zpráva  

Mistrovství světa  
dorostu a juniorů v požárním sportu 

 Mistrovství světa se bude konat od 13. do 20. července ve Svitavách pod záštitou prezidenta Miloše 
Zemana, hejtmana Martina Netolického a starosty Svitav Davida Šimka. Sejde se na něm na 400 
sportovců a členů realizačních týmů z mnoha zemí světa. Soutěžit budou týmy z  ČR, SR, Polska, 
Chorvatska, Ruska, Běloruska, Litvy, Lotyšska, Kazachstánu, Azerbajdžánu, Jižní Koreje, Bulharska a 
Ukrajiny. Jedná se o kategorie od 13 do 18 let 
a od 18 do 23 let. Poprvé v historii budou 
závodit i dívky. Rozpočet mistrovství je 6 mil. 
Kč a kraj  na něj přispěje milionem korun. 
Od 13. do 16. července jsou pouze tréninkové 
dny, porady rozhodčích, losování startovních 
čísel a další technické a organizační 
záležitosti. Slavnostní zahájení bude ve 
středu 16. července v 17 hodin a zakončení 
v sobotu 19. července v 18 hodin. Závodit se 
tedy bude čtyři dny a zajímavou podívanou 
pro diváky nabízí všechny disciplíny: běh na 
100 m s překážkami, štafeta 4 x 100 m, 
požární útok i výstup na cvičnou věž, kde se 
poprvé v historii představí i ženy a dívky. „ Česká republika obhajuje z minulého mistrovství v Rusku 
zlato v týmové kategorii dorostenců a bronz v juniorech.  Máme i mistry světa v požárním útoku a v běhu 
na 100 metrů s překážkami. Rozhodně patříme ke světové špičce,“ zdůrazňuje Josef Bidmon, starosta 
KSH Pardubického kraje.  
Doprovodné akce budou zejména při zahájení a ukončení: výstava hasičské a záchranářské techniky, či 
zábavné atrakce pro děti.  
Požární sport v ČR zažívá v posledních letech obrovský boom. V současné době je jedním z 
nejmasovějších sportů. Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska registruje téměř 80 tisíc aktivních 
dospělých sportovců a  více než 40 tisíc dětí, které se systematicky věnují rozvoji své fyzické kondice.  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
                                                                         Z materiálů organizátorů zpracovala: Zuzana Pustinová 


